
ROZMACH  

 
obecní zpravodaj                    číslo 02/2024              vyšel dne 25.03.2024 

 

Vážení a milí spoluobčané, 

 

dovolte mi Vás pozdravit a zároveň Vás v tomto vydání zpravodaje informovat o 

probíhajících a plánovaných investičních akcích. 

V současné době probíhají stavební práce na zhotovení inženýrských sítí pro výstavbu 

rodinných domů v lokalitě u kostela. V této lokalitě vznikne 8 nových stavebních parcel pro 

výstavbu rodinných domů.  

Nyní probíhá výběrové řízení na dodavatele přívěsného vozíku pro hasební zásahy pro 

naši výjezdovou jednotku hasičů. Celkové náklady budou hrazeny 90-ti procenty z obdržené 

dotace od Ministerstva pro místní rozvoj v rámci programu IROP  2021-2027. 

Od konce tohoto měsíce budou probíhat práce na horní budově základní školy, kde bude 

nainstalována nová kiosková trafostanice pro posílení stávající el. sítě. Konečně jsme se po více 

jak roce a neustálých urgencí u ČEZu dočkali tohoto posílení. Především v horní budově školy 

si oddechnou nejen kuchařky, ale také učitelé, kdy byl častými výpadky narušován provoz jak 

kuchyně, tak průběh výuky žáků ve třídách. Touto trafostanicí se také dle informací ČEZu  

navýší kapacita el. energie pro ostatní obyvatele naší obce. 

Prostřednictvím Venkovského mikroregionu Moravice se nám podařilo získat dotaci na 

„Pořízení drobných sběrných nádob pro občany Venkovského mikroregionu Moravice“, které 

budeme v průběhu letošního roku poskytovat zdarma občanům naší obce. Tyto nádoby budou 

sloužit pro shromažďování kuchyňského odpadu přímo v domácnosti. 
O letních prázdninách bude probíhat rekonstrukce sociálních zařízení žáků a 

zaměstnanců v prvním patře spodní budovy školy a také rekonstrukce sociálních zařízení a 

chodby u tělocvičny v horní budově školy. Tato rekonstrukce bude hrazena z obdržené dotace 

od Moravskoslezského kraje z titulu „Podpora znevýhodněných oblastí MSK 2023“. 

V průběhu letošního roku plánujeme revitalizaci dvou bytových domů a to BD č.p.79 a 

BD č.p.202. První z bytových domů se nachází v blízkosti mateřské školy a druhý bytový dům 

se nachází v soustavě tří bytových domů, kousek od hasičské zbrojnice. 

Dále dle informací Správy silnic Moravskoslezského kraje bude na základě našeho 

požadavku provedena v letošním roce oprava místní komunikace kolem kulturního domu. 

U Ministerstva obrany ČR jsme ke konci měsíce ledna podali žádost o dotaci na opravu 

pomníku padlým vojákům v první světové válce, který se nachází u parku. 

V současné době připravujeme žádost o dotaci na zhotovení nových chodníku na 

místním hřbitově, kde plánujeme kromě vybudování nových chodníků instalaci laviček, 



odpadkových košů pro návštěvníky hřbitova, výsadby stromů a keřů. Zároveň připravujeme 

žádost o dotaci pro plánovanou výstavbu dvou bytových domů v lokalitě „záhumení“.  

Toto je prozatím vše k probíhajícím a plánovaným investičním akcím. 

Nyní si Vás všechny dovolím pozvat k nadcházejícím kulturním a sportovním akcím. 

První kulturní akcí bude Slet čarodějnic, která se vždy pyšní velkou účastí masek v průvodu a 

vydaří se díky ochotě party lidí, která tuto akci zajišťuje. Tímto bych jim všem velice rád 

poděkoval za to, že se snaží o zachování kulturní tradice v naší obci. Dále nás čeká koncem 

měsíce zahájení fotbalové sezóny, na kterou se mnoho z nás již také těší. Budeme doufat, že se 

našim fotbalistům v následující sezóně bude dařit a budeme mít dostatek hráčů. Budeme jim 

tedy držet palce a věřím, že budou fanoušci spokojeni a fotbalisty odmění svou návštěvou na 

jejich utkáních.  
 

Termíny přistavení kontejnerů na zeleň:  

05.04., 19.04., 03.05., 17.05., 31.05., 14.06., 28.06.2024. 
 

Chtěl bych poprosit všechny obyvatelé, kteří využívají přistavené kontejnery na zeleň, 

aby do kontejnerů ukládali opravdu pouze rostlinný odpad. V minulosti se stalo, že se někdo 

potřeboval zbavit stavebních odpadů jako cihly, beton, obklady, dokonce i plasty a hodil vše 

do kontejneru. Na kompostárně ve Starých Těchanovicích to při vykládce obsluha zjistila a náš 

zaměstnanec to musel ručně vybírat a třídit. Nepřidávejme si prosím práci tím, že je někdo líný 

si odpady legálně zlikvidovat na skládce odpadů. Není to nic příjemného pro naše zaměstnance 

třídit po někom jeho nepořádek. Dále prosím, nesnažme se kontejner zaplnit sami a využít toho, 

že to obec zaplatí. Pokud někdo potřebuje zajistit přistavení kontejneru na odpad a jeho odvoz 

na skládku, má možnost požádat obecní úřad, který tuto službu zajistí. Při zjištění, že někdo 

kontejner naplní sám a tím znemožní užívaní kontejneru ostatním obyvatelům, bude vyzván 

obecním úřadem k úhradě nákladů za odvoz a likvidaci tohoto kontejneru. Buďme k sobě 

ohleduplní a dejme prostor i ostatním lidem, kteří kontejnery využívají. 
 

Tímto ukončím svůj příspěvek v tomto vydání zpravodaje a těšíme se zastupiteli a 

zaměstnanci obce na setkání s Vámi při nadcházejících kulturních a sportovních akcích. 

 
                                                                                                                                Martin Urbanský 

                                                                                                                                starosta obce Melč                                                                                                              

 
Masarykova základní škola a mateřská škola informuje 
 
Lyžařský výcvik 

Předposlední lednový 

týden se žáci sedmého ročníku a 

další milovníci zimního lyžování 

zúčastnili týdenního pobytového 

lyžařského výcviku v nedalekém 

rekreačním středisku v Zálesí u 

Budišova nad Budišovkou, kde 

byli ubytováni, zatímco zimnímu 

sportování se věnovali ve Ski 

areálu v Guntramovicích. Žáci, 

kteří stáli na lyžích poprvé, se 

úspěšně naučili lyžovat a ostatní 

se v lyžování ještě více 

zdokonalili. Kromě aktivního 



pohybu zůstal také čas na spoustu společných zábavných akcí, které se setkaly s pozitivním 

ohlasem. Žáci se vraceli domů sice unavení, ale zdraví, spokojení a jako kolektiv zase o trochu 

více stmelení. Navíc se ukázalo, že jsme se strefili i do dobrého termínu, neboť sněhová nadílka 

se s příchodem února velmi rychle a definitivně ztratila. Za organizaci lyžařského výcviku patří 

velké díky paní učitelce Kateřině Eszlerové, Ivaně Piskovské a Haně Seidlerové. 

 

Den etikety 

První únorový den se naše škola stala dějištěm tradiční události. Letošní projektový Den 

etikety přenesl žáky do světa československých hitů plných energie a rytmu. Tato zábavná akce 

nabídla nejen tanec na největší hity z našich zemí, ale také soutěže ve společenském chování a 

vědomostní kvíz. 

Jednou z hlavních atrakcí byly společenské tance, které přivedly všechny žáky na parket. Od 

letkis, makareny, ptačího tance, blues až po country a samozřejmě nezbytnou mazurku. 

Tanečníci se nechali unášet rytmem a harmonií různých stylů. Bez ohledu na to, zda 

upřednostňujete elegantní valčík či temperamentní cha-chu, naše taneční podlahy pulzovaly 

radostí a vzrušením. 

Každá společenská událost nese trochu soutěživého ducha. Žáci se proto zapojili do 

vědomostního kvízu zaměřeného na bohemismy a slovenštinu, který ověřoval jejich jazykové 

znalosti. Dále žáci prakticky prozkoumali různé společenské situace prostřednictvím 

dramatizace scének z běžného života. Týmy třídních kolektivů soutěžily o ocenění za nejlepší 

projev a ukázaly, že etiketa není jen o minulosti, ale lze ji úspěšně propojit i s moderním 

životním stylem. Jedním z nejočekávanějších okamžiků bylo vyhlášení nejlepšího třídního 

tance. Třídy se snažily předvést svou synchronizaci, kreativitu a radost z pohybu na tanečním 

parketu. Výsledkem byl nezapomenutelný zážitek, který zahřál srdce a současně posílil pouta 

mezi žáky a učiteli. Vrcholem večera bylo vyhlášení krále a královny plesu. Tříčlenná porota 

měla za úkol vybrat ten nejlepší pár, který se vyznamenal nejen v tanci, ale také ve 

společenském chování a eleganci. Atmosféra napětí a očekávání byla patrná, ale nakonec se 

podařilo najít ty pravé hvězdy dne. 

Projektový Den etikety na naší škole byl nejen zábavnou akcí, ale také připomněním důležitosti 

společenského chování a vzájemného respektu. Doufejme, že se nám podařilo přenést kousek 

této elegance do našich každodenních životů. Dopoledne na vlně noblesy a vzájemného 

respektu a ohleduplnosti by se nekonalo bez pečlivé přípravy nejenom ze strany žáků 

samotných, ale i jejich třídních učitelů, nejvíce pak paní učitelek Kateřiny Eszlerové a Lucie 

Kotáskové, za což jim patří nemalé poděkování. 

 

 

 

 

 



Úspěchy našich žáků  

S novým rokem, jak už bývá zvykem, začíná ve škole hotový maratón odborných 

olympiád a soutěží, kam vysíláme i naše žáky, jednak aby se „otrkali“ mezi vrstevníky z jiných 

škol, jednak aby s nimi poměřili svoje znalosti a dovednosti. Potěšujících úspěchů naši žáci 

dosáhli v okresním kole Dějepisné olympiády, odkud si Anička Jedličková z IX.A odnesla 

titul úspěšný řešitel, a v okresním kole Olympiády v anglickém jazyce, kde se Kristýna 

Prusková z IX.A svým výsledkem z písemného testu probojovala až k ústní části a nakonec se 

umístila na 17. místě. Obě jmenované žákyně si spolu s Niki Klicnarovou, rovněž z IX.A, také 

vyzkoušely, jaké to je být alespoň nanečisto a na chvíli studentkou gymnázia. Jako tříčlenný 

tým se totiž přihlásily do regionální soutěže HUSA (Humanitní soutěže s angličtinou), 

organizované Mendelovým gymnáziem v Opavě, aby poměřily především svoje znalosti, ale 

také týmové dovednosti ve společenských vědách, historii, českém a anglickém jazyce, který 

se jako červená nit prolínal všemi soutěžními disciplínami. V konečném výsledku si jmenované 

dívky nevedly vůbec špatně, umístily se na 

18. místě z celkového počtu 40 soutěžních 

družstev. Velmi hezkých úspěchů dosáhli 

naši žáci v okrskovém kole recitační 

soutěže, kde hned pět z nich – Vojtěch 

Strak ze IV.A, Eliška Straková a Adam 

Hrubý, oba ze VII.A, Magdaléna 

Beranová z VIII.A a Niki Klicnarová 

z IX.A – postoupilo do okresního kola.  

Nejzářivějšího ocenění však dosáhl 

teprve devítiletý Patrik Kocián ze základní 

školy ve Štáblovicích, která je naším 

odloučeným pracovištěm. Tento drobný 

nenápadný chlapec je totiž držitelem desítek 

cen a ocenění ve sportu, jemuž se věnuje od 

svých pěti let. Ve své mimoškolní činnosti 

dělá judo, což je japonské bojové umění, a 

ve své věkové kategorii vyhrává ceny v rámci národních i mezinárodních soutěží. Pro svou 

houževnatost a nemalé celorepublikové a nadnárodní úspěchy byl Patrik naší školou nominován 

a následně v únorových dnech oceněn Cenou Jana Zajíce ve slavnostních prostorách 

vítkovské radnice.  

Radujeme se z každého úspěchu našich žáků. Je to vždy výsledek společné práce žáka, 

jeho učitele, stejně jako podpory ze strany rodičů.  

Pavel Piskovský, ředitel školy 

 

Zápis do mateřských škol 

 

Vážení rodiče, 

zápis do mateřských škol v Melči a ve Štáblovicích bude 

probíhat ve čtvrtek 2. května 2024 a v náhradním termínu ve 

čtvrtek 9. května 2024 vždy od 13.00 do 16.00 hodin. Žádosti 

k předškolnímu vzdělávání si budete moci vyzvednout osobně u 

zástupkyně ředitele dané mateřské školy v úterý 16. dubna 2024 od 

13.00 do 16.00 hodin nebo vytisknout z webových stránek školy.  

Pro přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání předkládá zákonný zástupce dítěte:  

• žádost zákonného zástupce o přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání,  

• kopii rodného listu dítěte (pro doložení dálkovým způsobem), 



• potvrzení o tom, že se dítě podrobilo stanoveným pravidelným očkováním, 

má doklad, že je proti nákaze imunní nebo se nemůže očkování podrobit pro 

trvalou kontraindikaci. Toto se netýká dítěte, které se hlásí k povinné 

předškolní docházce. 

 

Žádost o přijetí k předškolnímu vzdělávání mohou 

zákonní zástupci doručit: 

• do datové schránky školy, 

• osobním podáním v mateřské škole. 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

 

* * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * *  
 
Volejbalová parta Melč Vás zve u příležitosti  

DNE ZEMĚ 2024 společně s 

 

na tradiční  

„Sběr odpadků“  

v okolí obce Melč 

 

Kdy: pátek 19.04.2024  

v 16.00 hodin 

Kde: sraz u hospůdky  

„Na trojce“ 

S sebou: pracovní oděv  

a dobrou náladu  

 

Při nepřízni počasí  

se akce ruší. 

 



 

UPOZORŇUJEME . . .  
 

Obecní úřad Melč upozorňuje na každoroční platbu poplatku ve výši 100,- Kč 

v souvislosti s podanými žádostmi o pronájem obecního bytu v dřívějších letech, tzv. 

aktualizace žádosti. Pokud tento poplatek nebude v roce 2024 uhrazen do 30.06.2024, 

bude po tomto termínu žadatel vyřazen z evidence. 
 

* * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 

 

 Dle provozního řádu víceúčelového a volejbalového hřiště bude od 01.04.2024 zahájen 

provoz těchto hřišť. Upozorňujeme občany na nutnost úhrady a následné aktivace přístupového 

kódu. 

 

KULTURA 

 

Z FARNOSTI 
 
Velikonoce 2024 

 

K Velikonocům patří mnoho zvyků, které dnes můžeme obdivovat zejména na různých 

akcích. Zejména trhy se staly všeobecně populárními a občas se také na nějakém objevím. 

Pamatuji si zejména jeden, kde hrnčíř ukazoval své umění při tvoření výrobků z hlíny. Když 

točí kruhem, dává nádobám tvar, mění tím také jejich podstatu. Vysoká nádoba se bude hodit 

jako váza, v široké a nízké už vidím sádlo, jak jej budu chodit mlsat do komory. Může se také 



stát, že se nádoba převrhne, zhroutí do sebe a podobně. Většinou ji lze vytvarovat znovu a dát 

opět smysl její existenci. To ovšem končí, když se dá nádoba do rozžhavené pece a vypálí, pak 

je její tvar už neměnný, ledaže bychom ji rozbili, což ale většinou nechceme. 

Připomíná mi to hlavní smysl Velikonoc. Ježíš Kristus nám svým životem, smrtí a 

vzkříšením ukazuje, jak vypadá i náš čas zde na Zemi. Když při svém veřejném působení 

procházel městy a obcemi, léčil z různých nemocí, od slepoty, malomocenství až po vyhánění 

zlých duchů, kteří člověka sužovali. Při své křížové cestě nám Bible nesděluje žádný takový 

případ uzdravení. Po svém vzkříšení působil hlavně mezi svými učedníky, které posiloval, když 

pociťovali marnost z jeho odchodu, aby vytrvali na cestě dobra, ke které je povolal. 

I my, při své životní cestě, jsme jako nádoba, kterou formuje hrnčíř. Máme možnost 

dělat skutky zlé i dobré, můžeme lidi potěšit svým slovem, nebo je rozčílit. A Velikonoce nám 

při pohledu na nový život v podobě zajíčků, kuřátek, housátek a kačenek mohou také 

připomenout, že je to v našich rukou, jak budeme působit. Můžeme prostě zkusit uchopit náš 

život v mladistvé svěžesti, která kypí v přírodě kolem nás. Když se prodlužuje den, zkusme i 

my ve svém životě prodloužit dobu, kdy chceme být na druhé milí, dobří a hodní, a nebojme 

se, že bychom v tom zůstali sami. 

  

Požehnané Velikonoce přeje o. Jan Gajdušek 

 

  

 



SPORT 
 

Rozlosování pro muže na jaro 2024 

   Utkání Datum Hodina Den 

1. MELČ – HRADEC n. MOR. „B“ 30.03. 15:30 SO 

2. OTICE – MELČ 06.04. 15:30 SO 

3. MELČ – HOLASOVICE  13.04. 16:00 SO 

4. VĚTŘKOVICE – MELČ    21.04. 16:00 NE  

5. MELČ - DEŠTNÉ 27.04. 16:30 SO 

6. BRUMOVICE – MELČ 04.05. 16:30 SO 

7. RADKOV – MELČ 11.05. 16:00 SO 

8. MELČ – VÁVROVICE „B“ 18.05. 17:00 SO 

9. PALHANEC – MELČ 25.05. 16:00 SO 

10. MELČ - KYLEŠOVICE 01.06. 17:00 SO 

11. BUDIŠOV n. BUDIŠOVKOU „B“–  MELČ  08.06. 17:00 SO 

 

DŮLEŽITÁ DATA 
 

svoz směsného komunálního odpadu 28.03.2024 

svoz bioodpadu 30.03.2024 

přistavení kontejnerů na zeleň 05.04.2024 

zasedání Zastupitelstva obce Melč 11.04.2024 

svoz směsného komunálního odpadu 11.04.2024 

svoz bioodpadu 15.04.2024 

sběr odpadků v okolí Melče 19.04.2024 

přistavení kontejnerů na zeleň 19.04.2024 

svoz plastů 22.04.2024 

svoz směsného komunálního odpadu 25.04.2024 

přistavení mobilní sběrny velkoobjem. a nebezpeč. odpadů 27.04.2024 

svoz bioodpadu 29.04.2024 

Slet čarodějnic 30.04.2024 

přistavení kontejnerů na zeleň 03.05.2024 

svoz papíru 06.05.2024 

svoz směsného komunálního odpadu 09.05.2024 

svoz bioodpadu 13.05.2024 

Melčské kulturní jaro 16.05.2024 

přistavení kontejnerů na zeleň 17.05.2024 

svoz plastů  20.05.2024 

svoz směsného komunálního odpadu 23.05.2024 

svoz bioodpadu 27.05.2024 



přistavení kontejnerů na zeleň 31.05.2024 

svoz směsného komunálního odpadu 06.06.2024 

 
  

Příjemně prožité Velikonoce, hodně sluníčka,  

rodinné pohody a milých setkání  

Vám přejí členové Zastupitelstva obce Melč 

a zaměstnanci Obecního úřadu Melč. 

 

 

 

 
 
 

INZERCE 

 

 
 

______________________________________________________________________ 
 

Periodický tisk územního samosprávného celku. Vydavatel: Obec Melč se sídlem Melč 

č.p. 6, 747 84 Melč, IČ: 00300420, četnost vydávání: 5 x ročně, místo vydávání: Obecní  

úřad Melč, evidenční číslo přidělené Ministerstvem kultury ČR: MK ČR E 24089 


